



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Следователи Пуровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по ЯНАО поздравили воспитанников социальных учреждений с Международным Днем защиты детей

Сотрудники Пуровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в праздничный день навестили ребят, находящихся в центрах социального обслуживания населения в городах Губкинский и Тарко-Сале.

Офицеры Следственного комитета поздравили детей с Международным днем защиты детей, поучаствовали в детских праздниках и подарили юным ямальцам наборы для их творческого развития. Ребята ждали гостей и с большой радостью пообщались со следователями.

Защита прав и интересов несовершеннолетних, шефская помощь и всесторонняя забота о детях - одно из важнейших направлений деятельности Следственного комитета России.

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1797604>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
